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VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO N. 4/2024-27 

Seduta del 28/05/2025 – Convocazione Prot. 0003433 /II.1 del 20.05.2025 -  

Alla presenza dei consiglieri: 

N.  Cognome e Nome Componente Presente Assente 

1 COCQUIO FRANCESCO Dirigente Scolastico X  

2 BERNASCONI MARCO Genitore X  

3 BOLOGNA FABIO Genitore X  

4 CORTELEZZI LAURA MARIA Docente X  

5 CRISTELLA VERONICA Genitore X  

6 FALCONIERI STEFANO Genitore  X 

7 FERRARO DOMENICA Ata X  

8 FRANCHI DAVIDE Genitore  X 

9 FRANCO STEFANIA Docente  X 

10 LAMBRUGHI MARINA Ata X  

11 LUPINACCI MARIANTONIETTA MARA Docente X  

12 MARELLI MONICA Docente X  

13 PAPIS MARIA Docente X  

14 ROMANO’ ILARIA Genitore  X 

15 ROSSETTI MICOL VITTORIA Docente X  

16 SCOGLIO ANTONELLA Docente X  

17 SOMAINI MASSIMO Genitore X  

18 SOMAINI PAOLA Docente X  

19 ZERBINATI GIORGIA Genitore X  

 

È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo. 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta il Sig. 

Massimo Somaini. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Cristella Veronica. 

Si passa alla discussione del punto 

1. APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE – Delibera n. 17 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

PRESO ATTO del Verbale della seduta precedente inviato con la convocazione 

Con votazione resa in forma palese con 13 voti favorevole ed un componente astenuto 

DELIBERA 

- di approvare il verbale della seduta precedente 

 

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 04/06/2025 

 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

Letto approvato e sottoscritto.  

 

                 Il Segretario                                                                        Il Presidente  
          F.to Veronica Cristella                                                                                                        F.to Massimo Somaini 
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È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo. 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta il Sig. 

Massimo Somaini. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Cristella Veronica. 

2. APPROVAZIONE CONTO CONSUNTIVO A.F. 2024 – Delibera n. 18 

Il Presidente passa la parola alla Dsga, la quale espone il contenuto degli allegati di cui al punto 2 e ne illustra la normativa. 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITA la Dsga  

con votazione espressa a norma di legge, all’unanimità  

DELIBERA 

 

- di approvare il conto consuntivo A.F. 2024.  

 

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 04/06/2025 

 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 

abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 

diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 

rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 

Letto approvato e sottoscritto.  

 

                 Il Segretario                                                                        Il Presidente  
          F.to Veronica Cristella                                                                                              F.to Massimo Somaini 
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È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo. 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta il Sig. 

Massimo Somaini. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Cristella Veronica. 

Si passa alla discussione del punto 

3. VARIAZIONE AL PROGRAMMA ANNUALE 2025 – Delibera n. 19 

Il Presidente passa la parola alla Dsga, la quale illustra la variazione n. 1 contenente il maggiore accertamento di euro 0,01 dato 

dagli interessi provvisori di T.U. EX 311094 da Banca d’Italia. Tale entrata trova allocazione nel sottoconto 6.1.4 del piano delle 

uscite. 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITA la Dsga  

Con votazione resa in forma palese e all’unanimità  

DELIBERA 

- l’approvazione della variazione di euro 0,01 sulla scheda A01.1 sottoconto 6.1.4 (IVA). 

  

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 04/06/2025 

 
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 
 
Letto approvato e sottoscritto.  

 

                 Il Segretario                                                                        Il Presidente  
          F.to Veronica Cristella                                                                                                F.to Massimo Somaini 
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È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo. 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta il Sig. 

Massimo Somaini. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Cristella Veronica. 

Si passa alla discussione del punto 

4. DISCARICO INVENTARIALE - Delibera n. 20 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITA la Dsga in merito alla necessità di scaricare alcuni beni fuori uso e pertanto non più utilizzabili per normale 

deterioramento; 

VISTO l’allegato elenco; 

ILLUSTRATO il procedimento di discarico di cui al Decreto Interministeriale n. 129/2018 e in particolare l’art. 33 

DELIBERA 

- di approvare il discarico inventariale dei beni fuori uso e inservibili. 

 

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 04/06/2025 

 
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 
Letto approvato e sottoscritto.  
            
          Il Segretario                                                                                                                              Il Presidente 
   F.to Veronica Cristella                                                                                                              F.to Massimo Somaini 
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È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo. 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta il Sig. 

Massimo Somaini. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Cristella Veronica. 

Si passa alla discussione del punto 

5. CALENDARIO SCOLASTICO 2025/26 - Delibera n. 21 

Il Dirigente scolastico dà lettura del calendario scolastico regionale ed espone la proposta per la sospensione dell’attività didattica 

già discussa in sede di Collegio Docenti:  

- 22 dicembre (lunedì) – 19 marzo (giovedì) – 1 giugno (lunedì)   

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITO il Dirigente scolastico   

Con votazione resa in forma palese  

DELIBERA 

- la sospensione dell’attività didattica nei giorni di cui alla proposta (22 dicembre – 19 marzo – 1 giugno) con 12 voti favorevoli e 3 

contrari. 

La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 04/06//2025 

 
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 
 
Letto approvato e sottoscritto.  
            
          Il Segretario                                                                                                                              Il Presidente 
   F.to Veronica Cristella                                                                                                              F.to Massimo Somaini 
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È presente, altresì, il DSGA – Dott.ssa Maria Lorenza Petrolo. 

Constatata la presenza del numero legale dei componenti del Consiglio, la seduta è dichiarata valida. Presiede la seduta il Sig. 

Massimo Somaini. Assume la funzione di Segretario verbalizzante la Sig.ra Cristella Veronica. 

Si passa alla discussione del punto 

6. ADOZIONI LIBRI DI TESTO A.S. 2025/2026 - Delibera n. 22 

Il Dirigente scolastico dà lettura degli Allegati 4.1 e 4.2 contenenti la descrizione dei libri di testo della Scuola Primaria e della 

Scuola Secondaria soffermandosi sui tetti massimi di spesa sull’intera dotazione libraria per gli alunni della scuola secondaria di 

primo grado  

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

SENTITO il Dirigente scolastico   

Con votazione resa in forma palese  

DELIBERA 

- l’adozione dei libri di testo a.s. 2025/2026 per la Scuola Primaria – Delibera n. 22  

- l’adozione dei libri di testo a.s. 2025/2026 per la Scuola Secondaria – Delibera n. 23 

 
La presente deliberazione è affissa all’albo dell’istituto in data 04/06//2025 
 
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso, ai sensi dell’art 14 DPR 275/1999, da chiunque vi 
abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione 
diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, 
rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 
 
Letto approvato e sottoscritto.  
            
          Il Segretario                                                                                                                              Il Presidente 
   F.to Veronica Cristella                                                                                                              F.to Massimo Somaini 




